Aptukyn:AnwomunHamm 333.3212.1 3awmTta paagmatopa 1M Kaptepa
333.3213.1 3awwmTa KIM n PK

NMpuBoAa: AWD

foa BbiNnycka: 2012-

O06bem aABurarena: 3,5

Tuun KINN: AKITIT lanka dpukcupyemasa M8x65/15

BONT MBX 2. ittt eennnsnnnns 3 L.

[[anka 3aknagHaa M8x90/45

LLITaTHLIN Kpenex

[ankKka 3aKknagHas MlO\ [anKka 3aknagHaa M10

[LLTaTHLIX Kpenex
3aluTa pagmaTtpa U Kaprtepa

[anka pukcnpyemas M8x65/15

\i' e

[[anKa 3aknagHaa M8

bont M10x30
LLlanba 10

1. EonT M8x25
2. bonT MB8X60.....ciiiii e 2 LT, LLlamﬁaS

3. BONT MBX90.uuuuueeeiinriieeeeennninnns. 2 L. l\

4. BonT MI0OX30. . et eiiienannn. 2 LT. =" ¢ Bont M8x90
5. Naiika 3aknaaHaa M10................... 2 LT, ' llait6a 8

6. I'aIZ||<a 3aknagHas M8..................... 4 7. e Ml L’ LEUO;Jﬁl‘:SBXﬁO

/. 'anka 3aknaagHasa M8 dukcupyemasa.. 2 UT. Waii6a 8

8. Nanka 3aknagHasa M8x90/45............ 1 L. 3awuta KMM un PK

S LLGMBE B e o m wwm o ommomm oo s sowm s wows oo o5 0 o 7 WT.

1

0. LLIaMGa 10 ......... e k25 e 2 .

1. CHﬂTb WTATHLIA NNACTUKOBBIM MbIILHUK aBTOMOGUNS.

2. YCTaHOBUTbL raku 3aknagHole M10 Hap WTaTHLIMUK
oTBepcTUaMN B Hanke paamaTopa.

3. YCTaHOBUTbL ranky M8x65/15 pukcmpyemyio B
WITaTHOE OTBEPCTUE LUEeHTpanbHON NepeknaanHbl
noapaMHUKa.

4. BbiTalllUTbh pe3UHOBbIE 3arnywKku M3 WITATHbIX OTBEPCTUN
B 3alHEN 4YacCcTu noapaMHUKa U YCTAaHOBUTb HaJl OTBEPCTUAMMU
ramkun 3aknagaHole M8 n BKpyTUTb B HUX 60onThl M8X60 Ha
HECKONMbKO 060pOTOB.

5. YCTAaHOBUTbL HaA WITAaTHBIMU OTBEPCTUAMM KpoHWTeUHa KT
ramky 3aknagHytwo M8x90/45 wn ranky 3aknaaHy M8x65/15

(GDUKCUPpYEMYIO KaK NMOKa3aHO Ha pUCYHKe.

6. YCTaAHOBUTbL 3alLUTY paaumaTtopa U KapTepa:
3aZlHI0I0 YacCTb 3alUUTLI 3aBeCTU Ha YCTaHOBNEeHHbIe 6ontbl M8x60,
cpeAHo YyacTbh 3akpennTtb 6ontamMm M8x90 n raykaMum 3aknagHbiMU
M8, nepeAHOO YacTb 3akpenuTb 6ontamMn M10x30 K
YCTA@HOBJ/IEHHbIM FrankaMm 3aksaaHbiMm M10.

/. YCTaHOoBWUTb 3aWiunTy KIIII:
[lepeAHIOI0 YaCTb 3allUThl 3aBeCTU NoA 3aJHI0K 4YacTb 3aUlUThI
paauaTopa M KapTepa, 3a4HIOK 4YacCcTb 3aKpenuTb 60n1TaMn
M8x25 K yCTaHOBNEHHbIM ramkam 3aKkfaaHbIM.

8.3aTdHYTbL BCe pe3bboBble coegnHeHuda. (M10-50 HMm,
M6-10 Hm™).

SRIVAL

www.rivalauto.com




